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Cochez Ia ou les réponses justes pour tous les gem. 5
[QOM1: Covité orale L/ | acm 2 Pharynx 7 ‘
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mylo-hyoidien et génio-glosse . ¥ Lo A\ose-
' B. Elle communique en arriére avec le raso-pharynx par
' Pisthme du gosier.
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antérieur (palato-glosse) et postérieur (palato-pharyngien).
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| A, Le pharynx s"étend de la base du crine jusqu’a 7. G

. Tous les muscles du pharynx sont constricteurs.

;’t. L'oro-pharynx est un carrefour aéro-digestif.

e :-\)\A Lt
| D. Le naso-pharynx communique avec Poreille interne par
Forifice tuber(Trompe d'Eustache).

| E. Le laryngo-pharynx a comme limite supérieur le bord

’[ par les arcades dentaires. inférieur du cartilage épiglottique.
' QCM 3 : Oesophage | QCM 4 : Oesophage thoracigue
KA. Il traverse le cou, le thorax, le diaphragme et se termine XA. Il descend dans le médiastin postérieur.
! dans Yabdomen.
i B. i est oblique en bas et 2 droite de son origine jusqu’a T4. FLB-. Il présente 3 segments par rapport aux crosses vasculaires.
and
c. il s"abouche dans Festomac au niveau du cardia 2 bauteur | C. Il est en rapport en arriére dans sa portion sous-azygo-
1 de Fr2. <, ' aortique avec le ligament de Morosow.

| D. Saooudiemusallaorewperﬁoeueestwbh
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KE.Dansspornonaenialeietenrapportenavmavec
Fisthme de la glande thyroide.

. Le nerf récurrent droit longe le bord droit de V' cesophage.

| E. Les veines cesophagiennes se drainent dans les veines

_ azZygos.

QCM S : Estomac ‘ QCM 6 : Estomac: drainage lymphatique

4. C'est un segment dilaté du tube digestif ayant la forme LP. il est assuré par 3 chaines : gastrique gauche, splénique
d’une cornemuse ou de Iz lettre J. et gastrique droite.

. A son niveau les aliments sontmalaxﬁs et digérés par les E La chaine lymphatique splénique draine le 1/3 gauche de
suesdigestifs. 1 5 4o Ot Gt 12 portion verticale de Pestomac.

,Lecu?sasuipemasaparﬁebasselefmd C.lewnptum:dsdebpameamlesomdrainéspar
gastrique ou fundus. / § ¢ (+ La chaine hépatique.

. Sa musculeuse est formée de 2 tuniques : superficielle D. Ladtahlegasuiquegauchedraineleszladroitsdela
longitudinale, profonde circulaire. > C \ol gl portion verticale de I'estomac.

. La portion gastrique horizontale (antre) est le siége de
sécrétions acides.

E. Les lymphonceuds de la petite courbure rejongnent
directement les lymphonceuds cceliaques.

7 : Foie QCM 8 : Foie segmentation
Q(&mwm 2 sécrétion mixte annexée au A. La scissure principale relie le bord droit de la VCl au milieu
“tube digestif. du lit vésiculaire.

B. Son bord supérieur se projette au niveau du 4*™ espace

" intercostal droit.

C. Laréa nuda est 'espace dépourvu de péritoine sur la face
“inférieure de Vorganes, -\

D. Le ligament rond fixe le bord antérieur du foie 2 Fombilic.

E. Les ligaments coronaires fixent la face postérieure du foie

XB. La scissure gauche divise le foie en lobe droit et
lobe gauche.
Le secteur latéral droit comprend les segments VI et VII

D.lesemlaténlnucheoomprendlasemntsuet)t(

k. Le secteur droit est drainé par la veine hépatique droite.

___3la paroi abdominale antérieure. -
Ahu&nmmmhmmr Le bulbe duodénal constitue le segment proximal c'u
du petit Omentum. of duodénum.
B. Le canal hépatique commun est situé en avant et 3 gauche .uwumummmrrllgqnéhamurdeLz.
de la veine porte. I v -
C. Le canal cholédoque est en partie rétro umlcdmlmhnru’oumblapam
duodéno-pancréatique. médiale de D2.
D. La vésicule biliaire est située 3 droite du canal hépatique D. La téte du pancréas répond en arriére a la veine porte.
commun. '

. La vole biliaire accessoire est constituée par la vésicule
biliaire et le canal cystique.

Le pancréas est une glande 3 sécrétion mixte: endocrine
et exocrine.
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QCM 11 : Canal inguinal

. Est un trajet en chicane ménagé entre les muscles larges.

B. Il est formé de deux parois et deux orifices.
(U Celens)
C. Son orifice superficiel est sa paroi antérieure appartiennent
au muscle oblique externe.
D. L'orifice profond est délimité en dedans par le paquet

vasculaire épigastrique inférieur.
E. Le tendon conjoint forme les parois supérieure et postérieure

QCM 12 : Paroi abdominale
. Le muscle grand droit de Yabdomen est un muscle
polygastrique
B. Le muscle grand droit de I'abdomen s’insére sur les
4hme 58me ot 68T ares costaux.
D(. Les fibres du muscle oblique externe sont croisées avec
les fibres de I'oblique interne.
D. Le tendon conjoint est issu des muscles obliques externe
et Interne. + (1Y

E. Le muscle transverse est un rotateur du rachis.

CM 32 : Colon
A. Le drinage veineux du cblon droit se fait vers la veine

porte par le tronc spléno-mésaraique.
,(B. L’extrémité supérieure du caecum présente la valvule

llio-colique.
C. Le cblon ascendant est fixé a la paroi abdominale postérieure

par le fascia colique droit.
D. 'appendice vermiforme est appendu habituellement a la

face médiale du caecum.
E. ’appendice vermiforme se projette au milieu de la ligne
unissant l'ombilic 3 I'épine iliaque antéro-inférieure.

QCM 13,: Rectum
IXA. L’ampoule rectale est formée de 2 portions intra-péritonéale

et extra-péritonéale.
B. La courbure périnéale délimite I'ampoule rectale du

canal anal.
C. Les colonnes de Morgani sont situées entre la ligne
ano-rectale et la ligne pectinée.
KD. Les valvules de Houston sont situées a la base des
colonnes de Morgani.
E. Les plexus hémorroidaux du bas rectum forment des
anastomoses porto-caves.

r QCM 14”; Rein

A. Le pdle supérieur du rein gauche répond au bord supérieur
de la 12°™ vertebre. (Aa\

B. Les grands calices se regroupent dans le sl}\us du rein pour
former le pyélon (pelvis ou bassinet).

. Les corpuscules glomérulaires sont situés uniquement dans

le cortex.

ND. La graisse para-rénale entoure directement le rein.
. Le triangle lombaire (Jean Louis Petit) répond 2 la face

k postérieure du rein.

CM 15: Rein

*A. Le rein est un organe vital.

B. Le rein n’est pas un filtre sélectif.
VC. Le rein assure la fonction d’homéostasie.
D. Le rein n’a aucun réle dans la régulation de la pression

artérielle.
E. Une insuffisance rénale engendre un manque de vitamine D.

QCM 17 : Vessie

A. Le diamétre transversal est plus petit que le diamétre
antéro-postérieur.
. Le sphincter vésical est formé par la couche musculaire
interne du détrusor.
C. La réplétion maximale de la vessie se fait surtout au dépend
de la face supérieure.
’Q. Le besoin normal d'uriner est de 300ml chez un adulte.

E. En cas de rétention aigue des urines dans la vessie le
___Premier geste a faire est le sondage sus pubien.

QCM 18 : Prostate

H\. La prostate est formée par un ensemble de glandes formant
. des lobes.

B. Les canaux éjaculateurs s’ouvrent dans 'utricule prostatique.

&L’adénome de la prostate se fait au dépend du lobe médian.

D. 'examen clinique de la prostate apprécie en premier lieu le
sillon médian de la face postérieure.
'&. L’hypertrophie de la prostate peut provoquer une rétention
aigue des urines.

B

QCM 19 : Périnée
Le périnée est I'ensemble des parties molles situées
au-dessus du diaphragme pelvien

B. Le diaphragme pelvien sépare le pelvis du périnée.

C
C. Le diaphragme uro-génital s'étend du périnée antérieur au
périnée postérieur.
' D. La limite postéro-latérale du périnée est formée par les
ligaments sacro-tubéraux.
E. Le fascia moyen se prolonge sur le périnée postérieur.

QCM 20 : Périnée
A. Les muscles du périnée antérieur sont identiques chez
la femme et chez 'homme.
W Le muscle transverse superficiel est un muscle inconstant.

n muscle constant.
(( (/..M\'
D. Tous les muscles du périnée antérieur prennent insertions
sur le corps périnéal (NFCP).
E. Le muscle coccygien est situé sur le méme plan que le muscle
élévateur de I'anus.

. Le muscle constricteur de la vulve est u
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